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Året 2009 er ved at rinde ud. Det år hvor Vodskov kirke fyldte 100 år. 
Vi ser med glæde tilbage på de festlige arrangementer, der var i forbin-
delse med denne store begivenhed, og som afslutning på jubilæums-
året bringer vi sangen: ”Fremtiden i dine hænder”, som sognepræst 
Carl Hertz-Jensen, Langholt, skrev til denne anledning.

FREMTIDEN I DINE HÆNDER
Hundrede år er da nok værd at fejre 
ved at se fremad, mens tiderne går.
Nutidens drømme om fremtidens sejre
er som vort håb for den kirke, som står!

Står du med fremtiden i dine hænder, 
fri til at vælge de mål, du vil nå,
kan du bestemme, hvordan verden vender,
kan du selv vælge, hvorhen du vil gå!

Fremtiden i dine hænder kan virke, 
som om du råder for fremtiden selv.
Er det et ønske for fremtidens kirke, 
at kirken planlægger fremtidens vel?

Fremtiden i dine hænder betyder, 
du er din egen, dit livs lykkes smed!
Det er et slagord, der ofte nok lyder.
Spørgsmålet er, om der er lykke med?

Fremtiden i dine hænder at tage 
er som at tage Guds Rige med storm.
Tag det, modtag det, som gi’s alle dage.
Kun i Guds hænder tar fremtiden form.

Fortid og nutid og fremtid kan være 
alle de tider, som er i Guds hånd!
Tiden er inde til altid at ære
Gud, som er nær i sit Ord og sin Ånd.

Vi tror, at fremtiden er i Guds hænder.
Dermed vi tror, vores lykke er gjort!
Lige så længe, som livslyset brænder, 
indtil vi banker på himmerigs port.

Gud, som har fremtiden i dine hænder, 
vi vil med hjerte og mund takke dig.
Ind i al fremtid, det er dig, som sender 
os i din kirke at følge din vej.

Fremtiden er i Guds hænder det bedste, 
så du kan leve dit liv, som du må,
så du kan række din hånd til din næste, 
så du kan se, hvilken vej du skal gå.

Carl Hertz-Jensen

Skrevet til Vodskov Kirkes 100 års fest 
Kan synges på ”Himlene, Herre, fortælle din ære” 
– eller ”Du, som har tændt millioner” 
– eller ”Lovsynger Herren”
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En af de første salmer, som jeg lærte udenad, var 
julesalmen om barnet, der var født i Betlehem. 
Jeg husker den højtidelige følelse af at tage or-
dene ”guld, røgelse og myrra skær” i munden. Se-
nere kom det med de lyseblå stjernetæpper. 
Hvis man var opmærksom, lyttede og så på de 
voksne, lærte man at synge med på gentagelserne 
og de mange halleluja´er:

Et barn er født i Betlehem,Betlehem,
thi glæde sig Jerusalem!
Halleluja, halleluja!

Ordene dannede billeder på et barns nethinde:

En fattig jomfru sad i løn, sad i løn,
og fødte Himlens kongesøn.
Halleluja, halleluja! 

Jeg kunne se det hele for mig. Det var som en 
levende julekrybbe. 

Da jeg fi k min første julekalender, forestillede den 
stalden i Betlehem med en fattig jomfru, barnet i 
krybben, stjernen over stalden og englene. 
Der var glimmer over det hele, og bagsiden var 
af himmelblåt silkepapir. Holdt man kalenderen 
op foran vinduet, skinnede decembers skumrings 
lys igennem de åbne låger, men også de lukkede 
låger.
Bag dobbeltlågen den 24. december sad Jomfru 
Maria med Jesus barnet, hun så alt andet end fat-
tig ud i sin lange lyseblå kjole.

Jomfru Maria! Hvem var hun?
Lukas skriver i kap. 1 vers 26 – 38 om bebudelsen 
af Jesu fødsel. Ni måneder før juleaften får Ma-
ria, en ung pige i byen Nazaret, besøg af englen 
Gabriel.  

Lukas indleder evangeliet med et budskab, der 
overgår enhver forstand. Et budskab om en jom-
frufødsel.
Maria skal føde Guds søn, verdens frelser.

Lukas beskriver budskabet som en personlig hen-
vendelse i indledningen ved at skrive:
”For at du kan vide, hvor pålideligt det er.”

At Guds søn, Messias, skulle fødes engang, for-
ventede enhver rettroende jøde. Han skulle fødes 
i en fornem, ortodoks jødisk slægt enten i Bet-
lehem eller i Jerusalem, men absolut ikke af en 
fattig og ukendt pige i Nazaret.

Det gik også langt over Marias forventning.
Hun spurgte:
”Hvordan skal det gå til?”
Det er tankevækkende, at Maria er den første, der 
sætter spørgsmålstegn ved bebudelsen af jomfru-
fødslen. 

Hun ved, at Gabriels budskab strider mod al men-
neskelig fornuft og erfaring.

Alligevel bøjer hun sig til sidst for englens ord 
og siger: 
”Se, jeg er Herrens tjenerinde. Lad det ske mig 
efter dit ord.”
Maria fødte Jesus i Betlehem. Hun stod ved Jesu 
kors på Golgata og var sammen med Jesu disciple 
i Jerusalem efter hans 
død.

Maria er den verden, hvor 
Gud henvender sig for at 
omvende os mennesker. 
Derfor holder vi jul.

GLÆDELIG 
JUL

Født af Jomfru Maria
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Flere går i kirke!
”For mig er der ikke tale om en nyhed. Det er 
dejligt at få sin egen fornemmelse af tingenes 
tilstand bekræftet og mane mediernes forvrøvlede 
dommedagsstemning om tomme kirkebænke i jor-
den. Der er brug for en nuancering af debatten 
på det her punkt. Den europæiske værdi-undersø-
gelse er en inspiration i den sammenhæng.”

Unik udvikling i Danmark
Hverken nordmænd eller svenskere kan påvise 
samme udvikling, skønt begge lande i samme pe-
riode har satset massivt på reklamekampagner, 
udvikling af nye medier, medarbejderudvikling og 
profi lering.
Udviklingen i disse lande har enten været stagne-
rende eller direkte faldende.
For Danmarks vedkommende er der tale om en 
markant udvikling.

Kirkegang i Vodskov
I Vodskov kirke og sogn er der god kirkegang. 
Tallet på gudstjenestedeltagere år 2008 i Vodskov 
kirke var i alt 9781.
Dertil kommer den kirkegang, der knytter sig til 
de mange andre kirkelige handlinger i Vodskov 
kirke, samt 108 institutionsgudstjenester i Ham-
mer Bakker, Liselund og Attruphøj i løbet af året.

 Lisbeth Solmunde Michelsen
Kilde:
Folkekirkens Infocenter  
Vodskov Kirkes Statistik

  

Nye tal viser en stærk 
vækst i antallet af dan-
skere, der går i kirke.
Resultaterne af den store 
europæiske værdiunder-
søgelse, European Social 
Survey, der blev gen-
nemført i 2008, viser en 
overraskende fremgang i 

kirkegangen i Danmark, medens tallene falder i 
Norge og er stagnerende i Sverige.

Fra 2002 til 2008 faldt antallet af danskere, der 
aldrig eller sjældent går i kirke fra 61,3 % til 55,2 
%. I den anden ende steg antallet af kirkegæn-
gere fra 13,4 % til 13,8 %.
Det er højtiderne, der har den væsentligste vækst 
fra 25,2% til 30,5%. I tallene indgår ikke den 
kirkegang, der knytter sig til kirkelige familiebe-
givenheder. De kommer oveni.

Højtiderne hitter
Tallene viser, at danskerne er blevet mere glade 
for at gå i kirke, - især til højtiderne. Nævnes kan 
også de mange, der går i kirke til Allehelgen og 
Advent.

Biskop Peter Skov-Jakobsen, Københavns Stift, 
glæder sig over stigningen i kirkegangen og ud-
taler sig: 
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13. december kl. 15.00 ringer en af kirkens 
klokker 350 slag

Af Erik Boye

Kirkeklokkerne blev i gamle dage brugt til at 
varsle, krig, brand og stormfl od. Indtil 1994 var 
kirkeklokkerne en del af beredskabet i forbindelse 
med varsling af radioaktivt nedfl ad. Nu truer en 
ny trussel skaberværket:
Atmosfærens opvarmning. 

I den anledning er du inviteret til andagt i Vod-
skov kirke 13. december kl. 15.00  samtidig med 
klimatopmødets start i København. Fra klokken 
15 ringer en af kirkens klokker 350 slag. 350 er 
grænsen for hvor mange CO2-molekyler pr. million 
molekyler atmosfæren kan bære, hvis udviklingen 
ikke skal løbe løbsk. I dag er tallet oppe på 387, 
så det skal længere ned. Du kan læse om naturvi-
denskaben bag dette på www.gronkirke.dk

Vodskov kirke bliver grøn kirke

350

Er det nu ikke at misbruge kirken politisk? Klima- 
og energiminister Connie Hedegaard har på et kir-
kemøde udtalt, at det er naturligt med en kirkelig 
markering, fordi kirken har et religiøst sprog og 
et perspektiv, der rækker længere end mig, mig, 
mig.

 (Kristeligt Dagblad 6/10)

Er det nu ikke at misbruge kirken politisk? Klima- 

Af Erik Boye

Gud har skabt verden og sat os til at passe på 
den: ” Gud Herren tog mennesket og satte ham 
i Edens have, for at han skulle dyrke og vogte 
den”. Det bliver for tiden mere og mere klart for 
os, hvor vigtigt det er, at vi gør det. Vi er blevet 
jordens forvaltere.

Jeg er selv blevet spurgt: Hvad gør I egentlig selv 
helt konkret deroppe på Tidselbakken? 
Nu gør vi noget: Vodskov menighedsråd 
og personale har vedtaget at gennemgå 
kirkens indkøb, transport, energifor-
brug og affaldshåndtering for at se, 
hvad der kan gøres mere miljørigtigt. 
Også kirkens tale om skabelse og miljø 
i gudstjeneste og undervis-
ning, vil der blive arbejdet 
med.

Sidst i oktober mødtes personale og menigheds-
råd for at gennemgå 48 forslag fra hjemmesiden 
www.gronkirke.dk. Vi vil dele os i grupper efter 
interesse og arbejdsfelt og dele de 48 forslag op 
i

A: Det vi allerede gør, 
B: Det vi vil gå i gang med, 

C: Det vi vil gøre senere 
D: Det vi ikke vil gøre.

Det bliver godt at komme i gang. Når vi 
først begynder at tale om det, får vi nok 
også fl ere ideer til, hvad vi kan gøre an-

derledes og bedre.
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JANUAR

FEBRUAR
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Gud og spaghetti! 

Hvad er det? 

Vi begynder i kirken med en kort 

gudstjeneste  i  børnehøjde.  Efterfølgende 

er alle indbudt til  at gå med i sognegården 

og spise  spaghetti og kødsovs.  Arrangemen-

tet er henvendt til børn og deres familier. 

Deltagelse er gratis 

Ingen madlavning – ingen opvask!

Datoer for Gud og Spaghetti

Den 26. januar kl. 17.30-19.00

Gudstjenester
DECEMBER
6. dec. 10.00 2.s.i. advent Matt. 25, 1-13 Erik Boye
13. dec. 10.00 3.s.i. advent Luk. 1, 67-80 Erik Boye
20. dec. 10.00 4.s.i. advent Johs. 3, 25-36 Lisbeth Solmunde Michelsen

24. dec.
13.30 
15.00
16.30

Børnegudstjeneste
Juleaften Luk. 2, 1-14

Luk. 2, 1-14

Erik Boye
Erik Boye
Lisbeth Solmunde Michelsen

25. dec. 10.00 Juledag Johs. 1, 1-14 Erik Boye
26. dec. 10.00 2. Juledag Matt.10, 32-42 Lisbeth Solmunde Michelsen
27. dec. 10.00 Julesøndag Matt. 2, 13-23 Erik Boye

JANUAR
1. januar 16.00 Nytårsdag Matt. 6, 5-13 Erik Boye
3. januar 10.00 Hellig 3 Konger Matt. 2, 1-12 Lisbeth Solmunde Michelsen
10. januar 10.00 1. s. e. H. 3. K. Mark. 10, 13-16 Lisbeth Solmunde Michelsen
17. januar 10.00 2. s. e. H. 3. K. Joh. 4, 5-26 Erik Boye
24. januar 10.00 Sidste. s. e. H. 3. K. Joh. 12, 23-33 Lisbeth Solmunde Michelsen
31. januar 10.00 Septuagesima Matt. 25, 14-30 Erik Boye

FEBRUAR
7. februar 10.00 Seksagesima Mark. 4, 26-32 Erik Boye

14. februar
10.00
14.00

Fastelavn
Familiegudstjeneste

Luk. 18, 31-43
Erik Boye
Erik Boye

21. februar 10.00 1. s. i Fasten Luk. 22, 24-32 Lisbeth Solmunde Michelsen

28. februar 10.30 2. s. i Fasten Mark. 9, 14-29 Lisbeth Solmunde Michelsen

KIRKEBILEN
Kører til alle højmesser kl. 10.00
Liselund kl. 9.30. Afhentning på bopæl aftales 
inden kl. 17.00 dagen før med Østergaards Biler, 
Hjallerup på tlf. 98 28 20 00. Der er plads til 10 
personer og 2 kørestole. Senere hjemtransport 
efter kirkekaffe eller kirkefrokost kan aftales 
undervejs. Der kan også bestilles kirkebil til og 
fra andre kirkelige arrangementer i sognet.

Gudstjenester på Liselund Kl. 14.30

Torsdag, 3. december Carl Hertz-Jensen
nadver 
Torsdag, 17. december Erik Boye
kirkekaffe
Torsdag, 24. december kl. 11 Erik Boye
Torsdag, 7. januar Erik Boye
nadver 
Torsdag, 4. februar Lisbeth Michelsen
nadver 
Torsdag, 18. februar Erik Boye
kirkekaffe 

De holdt fast ved apostlenes lære og fællesskabet, ved brødets bry-
delse og ved bønnerne. (Apostlenes Gerninger, kapitel 2, vers 42)
  
Den første søndag i måneden bruges druesaft ved nadveren.
Der er børnekirke i kirkens legerum ved alle højmesser kl. 10.00

Gudstjenester på Attruphøj kl. 10.30

Tirsdag, den 15. december Carl Hertz-Jensen
Torsdag, den 24. december  Lisbeth Michelsen
(kl. 11.00)
Tirsdag, den 19. januar Carl Hertz-Jensen
Tirsdag, den 16. februar Lisbeth Michelsen



Kirkebladet ”Vodskov Sogn”, 
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1. Tirsdagsklubben – Julefrokost kl. 13.00
6. Julekoncert med Vodskov Kirkes børne- 

og ungdomskor, Vodskov Skoles kor og 
Vodskovkoret i Vodskov Kirke kl. 17.00 og 
19.30

9. Indre Mission 
 - eftermiddagsmøde kl. 14.30
12. Kontaktgruppe – Julefest kl. 14.00
14. Alliance bedeuge
17.  Alliance bedeuge

5. Tirsdagsklubben kl. 14.00 - Musik og sang 
v/Heine Andresen

12. Tirsdagsklubben kl. 14.00 
 – Konkurrencedag
15. Åben Familie kl. 18.00-21.00
16. Kontaktgruppe 
 – Besøg hos Hanne kl. 14.00
19. Tirsdagsklubben kl. 14.00 – ”Jeg kommer 

når du kalder” v/ Aage Michelsen
26. Tirsdagsklubben kl. 14.00 – ”Eritrea i ord 

og billeder” v/Verner Smed
28. Indre Mission 
 – ”Dele liv” med spisning kl. 18.30
28. Litteraturkreds kl. 19.30

FØR JULEGUDSTJENESTER

Tirsdag  den 8.12  kl. 9.30   Dagplejebørn
Tirsdag  den 8.12  kl. 10.30   Børnehavebørn
Torsdag  den 10.12  kl. 19.00   Boenheder
Tirsdag  den 15.12  kl. 9.30   Egebakken og Agernhuset
Tirsdag  den 15.12  kl. 10.30  Skovhuset og Violen
Torsdag  den 17.12  kl. 17.00  Bøgen
Fredag  den 18.12  kl. 9.00  Vodskov Skoles overbygning
Fredag  den 18.12  kl. 10.00  Vodskov Skoles mellemtrin
Fredag  den 18.12  kl. 10.45  Vodskov Skoles indskoling
Torsdag  den 24.12  kl. 11.00   Liselund
Torsdag  den 24.12  kl. 11.00   Attruphøj

Møder og arrangementer 
December 2009, januar, februar 20010

2. Tirsdagsklubben kl. 14.00 – ”Mit liv som 
politimand” v/ Bent Bjerre

4. Orgelkoncert i Vodskov Kirke v/Peter Sloth 
Andersen kl. 19.30

9. Tirsdagsklubben kl. 14.00 - ”Jeppe Aak-
jær” v/ Anders Nielsen

10. Indre Mission 
 – eftermiddagsmøde kl. 14.30
12. Åben Familie kl. 18.00-21.00
14. Kontaktgruppe 
 – Fastelavnsgudstjeneste kl. 13.30
16. Tirsdagsklubben kl. 14.00 - ”Indien” v/

Carl Hertz-Jensen
17. Sogneaften ”Fra Nordatlanten-gennem 

plovfuren-til folketingets formandsstol”  
v/Christian Mejdahl kl. 19.30

23. Tirsdagsklubben - VINTERFERIE
25. Indre Mission – Generalforsamling med 

spisning kl. 18.30

Arrangementer kan også fi ndes på 

www.vodskovkirke.dk

DECEMBER

JANUAR

FEBRUAR

7

Peter Sloth Andersen

Christian Mejdahl



FØDSEL
Fødselsanmeldelsen, som udleveres af 
jordemoderen, udfyldes og afleveres til 
kirkekontoret senest 14 dage efter føds-
len. Er forældrene ikke gift afleveres om-
sorgs- og ansvars erklæring samtidigt. 
Forældrenes attester vedlægges.

DÅB
Dato aftales med præsten. Derefter af-
tales et møde om dåben, navn, faddere, 
m.m.

NAVNGIVELSE
Navngivelse uden dåb: Blanket udskrives 
på www.personregistrering.dk eller fås 
hos sekretæren. Blanketten afleveres til 
sekretæren. Et barn skal navngives se-
nest 6 måneder efter fødslen.

VIELSE
Tidspunktet aftales med præsten. 
Ægteskabserklæring udskrives fra www.
aalborg.dk afleveres til hjemkommunens 
vielseskontor, som sender en prøvelses-
attest, der afleveres til præsten.

DØDSFALD
Anmeldes senest 2 hverdage efter døds-
faldet til den kirkebogførende sogne-
præst.

BEGRAVELSE OG BISÆTTELSE
Tidspunkt aftales med sognepræsten. In-
den begravelsen eller bisættelsen mødes 
præsten med de pårørende til en sam-
tale. 

NAVNEÆNDRING
Blanketter og vejledning vedr. navneæn-
dring findes på
www.personregistrering.dk 
Oversigt over godkendte fornavne m.v. 
findes på www.familiestyrelsen.dk
Originale dåbsattester eller navneatte-
ster samt kopi af evt. vielsesattest ved-
lægges.

SAMTALE OG SJÆLESORG
Aftales med præsterne.

HJEMMEALTERGANG
Aftales med præsterne.

KIRKEKONTORET
Vodskov Kirkevej 60, 9310 Vodskov
Tlf. 98293056

Frivilligt arbejde
BABYSALMESANG OG BØRNEBONGO
Doris Vest Steen: 98 29 42 92

BIBELKREDSENE:
Bent Corneliussen: 98 29 37 60

BØRNE- OG UNGDOMSKORET
Ulrika Jensen: 98 29 42 92

BØRNEKIRKE
Edith Vangsgaard: 98 29 39 57

DE GRØNNE PIGESPEJDERE
Hanne Granjean: 98 29 12 80

FDF
Berit Storm: 86 23 28 29

INDRE MISSION
Bent Corneliussen: 98 29 37 60

KIRKEKAFFELISTEN
Else Laursen: 98 29 38 91

JUNIORKONFIRMAND
Doris Vest Steen: 98 29 42 92

LEGESTUE
Doris Vest Steen: 98 29 42 92

LITTERATURKREDS
Ditte Drews: 98 29 44 11

LÆSERLISTEN
Edith Vangsgaard: 98 29 39 57 

TIRSDAGSKLUBBEN
Hardy Andersen: 98 29 33 38

VODSKOV KONTAKTGRUPPE
Hanne Holm: 98 29 38 42

ÅBEN FAMILIE
Grethe Boye: 98 29 36 04

SOGNEPRÆST
Lisbeth Solmunde Michelsen
(kirkebogsfører og begravelsesmyndig-
hed)
Vodskov Kirkevej 60, 9310 Vodskov
Træffes bedst kl. 11.30-12.30 og torsdag 
kl. 18.00-19.00. Fri mandag
Tlf. 98 29 30 56 og 98 29 30 98
Fax. 98 29 30 92. Email. lhsm@km.dk

SOGNEPRÆST
Erik Boye
Lavendelparken 56, 9310 Vodskov
Træffes bedst 11.30-12.30 og kl. 18.00-
19.00. Fri fredag. 
Tlf. 98 29 36 04. Fax. 98 29 36 72.
 Email. erb@km.dk

SEKRETÆR
Maria Johansen,
Vodskov Kirkevej 60,
9310 Vodskov. Tirsdag og torsdag 
kl. 8.30-14.30. Tlf. 98 29 30 56

KIRKEGÅRDSLEDER
Finn Graahede. Træffes bedst mandag til 
fredag 10.00-11.00 på kirkegårdskonto-
ret.
Vodskov Kirkevej 73, 9310 Vodskov
Tlf. 98 29 45 98. Fax: 98 29 45 77
Privat: 98 29 83 10

ORGANIST
Ulrika Jensen. Fri mandag
Tlf: 98 29 42 92. Privat: 98 84 44 98

KIRKESANGER
Hanne Elkjær. Fri mandag
Tlf: 98 12 39 59 og 21 42 39 59
SOGNEMEDHJÆLPER
Doris Vest Steen. Fri fredag.
Tlf. 98 29 42 92
E-mail: smh@vodskovkirke.dk

KIRKETJENER
Leif Baunwall Jensen. Fri mandag
Tlf. 98 29 42 92. Privat. 98 29 23 60

MENIGHEDSRÅDSFORMAND
Karsten Vestmark, Tidselbakken 8, 
9310 Vodskov. Tlf. 98 29 23 42
E-mail: kv@eucnord.dk

KIRKEVÆRGE
Mona Verna Nielsen
Bragenholtvej 70, 9310 Vodskov
Tlf. 96 39 79 00
E-mail: monakaj@email.dk

VODSKOV SOGNEGÅRD 
Tidselbakken 2a, 9310 Vodskov
Tlf. 98 29 42 92

VODSKOV KIRKE
Vodskov Kirkevej 73b, 9310 Vodskov

HJEMMESIDE
www.vodskovkirke.dk

SOGNEPRÆST I HORSENS OG HAMMER
Carl Hertz-Jensen, Øster Hassingvej 18
Langholt, 9310 Vodskov
Tlf. 98256416 Fax 98256424
E-mail: chj@km.dk. Fri mandag

Kirkelig vejviser

Medarbejdere og menighedsråd
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Gud og spaghetti! Hvad er det? 
Vi  starter i kirken med en kort gudstjeneste

 i  børnehøjde.  Efterfølgende er alle indbudt til 

at gå med i sognegården og spise 
spaghetti og kødsovs. 

Arrangementet er henvendt til børn og 

deres familier. Deltagelse er gratis 
Ingen madlavning – ingen opvask!

Datoer for Gud og Spaghetti
Den 26. januar kl. 17.30-19.00

Gudstjenester

DECEMBER
06. dec. 10.00 2.s.i. advent Matt. 25, 1-13 Erik Boye
13. dec. 10.00 3.s.i. advent Luk. 1, 67-80 Erik Boye
20. dec. 10.00 4.s.i. advent Johs. 3, 25-36 Lisbeth Solmunde Michelsen

24. dec.
13.30 
15.00
16.30

Juleaften
Børnegudstjeneste
Luk. 2, 1-14

Erik Boye
Erik Boye
Lisbeth Solmunde Michelsen

25. dec. 10.00 Juledag Johs. 1, 1-14 Erik Boye
26. dec. 10.00 2. Juledag Matt.10, 32-42 Lisbeth Solmunde Michelsen
27. dec. 10.00 Julesøndag Matt. 2, 13-23 Erik Boye
JANUAR
1. januar 16.00 Nytårsdag Matt. 6, 5-13 Erik Boye
3. januar 10.00 Hellig 3 Konger Matt. 2, 1-12 Lisbeth Solmunde Michelsen
10. januar 10.00 1. s. e. H. 3. K. Mark. 10, 13-16 Lisbeth Solmunde Michelsen
17. januar 10.00 2. s. e. H. 3. K. Joh. 4, 5-26 Erik Boye
24. januar 10.00 3. s. e. H. 3. K. Joh. 12, 23-33 Lisbeth Solmunde Michelsen
31. januar 10.00 Septuagesima Matt. 25, 14-30 Erik Boye
FEBRUAR
7. februar 10.00 Seksagesima Mark. 4, 26-32 Erik Boye

14. februar
10.00
14.00

Fastelavn Luk. 18, 31-43
Erik Boye
Erik Boye

21. februar 10.00 1. s. i Fasten Luk. 22, 24-32 Lisbeth Solmunde Michelsen
28. februar 10.30 2. s. i Fasten Mark. 9, 14-29 Lisbeth Solmunde Michelsen

KIRKEBILEN
Kører til alle højmesser kl. 10.00
Liselund kl. 9.30. Afhentning på bopæl aftales 
inden kl. 17.00 dagen før med Østergaards Bi-
ler, Hjallerup på tlf. 98 28 20 00. Der er plads 
til 10 personer og 2 kørestole. Senere hjem-
transport efter kirkekaffe eller kirkefrokost kan 
aftales undervejs. Der kan også bestilles kir-
kebil til og fra andre kirkelige arrangementer 
i sognet.

Gudstjenester på Liselund 
Kl. 14.30

Torsdag, d. 03. december
nadver Lisbeth Michelsen
Torsdag, d. 17. december
kirkekaffe Erik Boye
Torsdag, d. 7. januar
nadver Erik Boye
Torsdag, d. 4. februar
nadver Lisbeth Michelsen
Torsdag, d. 18. februar
kirkekaffe Erik Boye

De holdt fast ved apostlenes lære og fællesskabet, ved brødets bry-
delse og ved bønnerne. (Apostlenes Gerninger, kapitel 2, vers 42) 
 
Den første søndag i måneden bruges druesaft ved nadveren.
Der er kirkebil til alle gudstjenster kl. 10.00
Der er børnekirke i kirkens legerum ved alle højmesser kl. 10.00

Altergangsgudstjenester på Attruphøj 
kl. 10.30

Tirsdag, den 15. december Carl Hertz-Jensen
Torsdag, den 24. december kl. 11.00 
 Lisbeth Michelsen
Tirsdag, den 19. januar Carl Hertz-Jensen
Tirsdag, den 16. februar Lisbeth Michelsen


